

- Вязкость **5W-30**
- Бренд **Hyundai**
- Тип масла Полусинтетика
- Спецификации ILSAC GF-3
- Объем 4л
- Артикул 05100-00410

Описание HYUNDAI/KIA Super Extra Gasoline 5W-30 (4л) 05100-00410

Hyundai Super Extra Gasoline SAE 5W-30 полусинтетическое моторное масло с улучшенными эксплуатационными характеристиками. Hyundai Super Extra Gasoline SAE 5W-30 содержит тщательно подобранные присадки для достижения оптимальных эксплуатационных характеристик; противодействует отложению сажи и нагара; способствует содержанию двигателя в чистоте и обеспечивает отличное состояние сальников. Hyundai Super Extra Gasoline SAE 5W-30 полусинтетическое моторное масло с улучшенными эксплуатационными характеристиками. Hyundai Super Extra Gasoline SAE 5W-30 содержит тщательно подобранные присадки для достижения оптимальных эксплуатационных характеристик; противодействует отложению сажи и нагара; способствует содержанию двигателя в чистоте и обеспечивает отличное состояние сальников.

По вопросам приобретения HYUNDAI/KIA Super Extra Gasoline 5W-30 (4л) 05100-00410 и получения подробной консультации по свойствам продукции, условиям поставки и заключению договора просим Вас обратиться к менеджерам: